

强化安保 放假限行 加大投入 看各国如何主办国际盛会

编者按:G20峰会离我们越来越近。各项准备工作也在杭州城里紧锣密鼓地展开。在此,我们特地整理了世界各国举行国际盛会的做法和经验,来看看在举办国际盛会时的国际惯例。

牺牲一些舒适 换来更多安全

巴西总统府安全机构部长埃切戈延:里约奥运期间更多的安全检查虽然会牺牲一些舒适感,但会换来更多安全感。

举办大型国际会议,要迎接的是来自全球的各国首脑和高官,最重要的自然是安保问题。各会议举办国也都是将安保作为最重要的工作来安排。

里约奥运会即将拉开大幕,奥运安保也进入最后备战阶段,当地机场安检等级全面提升。巴西国防部长容曼本月24日宣布,里约奥运会的安保体系是巴西举行的大型赛事中前所未有的。

据悉,为确保里约奥运会的安全,巴西将启动有史以来最大规模的安保联动计划。来自军队和警察的总共8.8万人将协同作战,其中包括4.1万名军人(2万名军人在5座奥运足球协办城市、2.1万名军人在里约)和4.7万名警察。

巴西机场安检也采取了更严格的手段,其中包括搜身检查、从行李中取出电子产品过安检、更加全面的行李检查等。

巴西总统府安全机构部长塞尔吉奥·埃切戈延说,虽然巴西目前并未侦查到可能发生的危险情况,但重要的是让人们知道,更多的安全检查虽然会牺牲一些舒适感,但会换来更多安全感。

2015年11月,G20峰会在土耳其地中海沿岸城市安塔利亚旅游小镇贝莱克举行。峰会开始前安塔利亚就全城戒备,贝莱克镇周围严格设岗,严查所有进出人员,反复进行安全防范演习以应对突发事件。

土耳其总统埃尔多安还亲赴安塔利亚视察二十国集团领导人会议安保工作,强调从贝莱克到周边地区、从网络安全到实体安全都必须严加防范。土耳其出动了1.2万名警察和宪兵,以确保峰会安全,并在安塔利亚机场部署F-16战斗机,以防突发性事件。

2015年巴黎气候变化大会期间,法国调集了1.1万多名警察和宪兵负责安保工作。其中,约8000人在大会期间负责边境检查,2800人负责大会会场布尔歇展览中心的安保。

由于当时法国正实施紧急状态,法国各省省长有权禁止举行示威游行。法国政府在大会召开前一天和结束后第一天,禁止人们在巴黎和其他城市的公共街道上游行。

2014年G20峰会在澳大利亚东北部城市布里斯班举行。为了筹备峰会的安保工作,澳大利亚准备了整整一年,投入花费超过1亿澳元。会议安保由联邦、州、市三级政府协同进行:联邦政府负责制定安保措施,调动国防军保卫边防;昆士兰州政府和布里斯班市负责执行安全措施,包括道路、交通、公共秩序管理及探测、搜寻爆炸物等。

昆州警方展开了澳洲史上最大规模的安保行动:6000名警力分布在市内各地巡逻,其中甚至有1500人是跨省和跨国借来的——新西兰为布里斯班派出了212名警员。

布里斯班警方将中心城区划为限制区,会议场馆和领导人下榻酒店周围划为禁区,警察被赋予了临时性搜查权力,有权对任何公民进行搜查。峰会期间露宿于会场附近的流浪汉也被安置住在酒店。

会议期间,17类违禁品无法被带入市区多个政府指定的“安全区域”。除刀枪、爆炸品、烟幕弹、弹弓等常规危险品外,违禁品还包括一些和APEC画风明显不同的东西:比如鞭子和手铐、玻璃瓶罐、冲浪板、昆虫、鳄鱼、动物大便、鸡蛋和各种可伪装身份的cosplay用品。除非有合理理由,任何携带上述违禁

品者可能面临高达5500澳元(约合人民币3万元)的罚款。

封路限行放假 纾解交通压力

大型国际会议期间常常会有放假的好事,不用去上班上学,大多数居民表示欢迎。

为了举办大型会议放假已是国际惯例,各国通常借此缓解安保压力,纾解交通堵塞。

2015年巴黎气候变化大会期间,为方便参加巴黎气候变化大会的众多国家领导人的出行以及抵达大会会场,法国在巴黎戴高乐机场和奥利机场周围、法国一号和六号高速公路部分路段以及巴黎市区和巴黎环城公路部分路段采取交通限行措施。

澳大利亚布里斯班G20峰会期间,当地政府给在布里斯班市区工作的市民放假1天,连同周末形成3天连休。市政府还鼓励市民在峰会期间出游,并规定出游者可获200澳元奖励。

除了放假,布里斯班中心城区、南岸部分街道、机场路开会期间也会进行不同程度封路,部分公交车被临时更改线路,一些大型百货商店仍照常营业,但营业时间会大大缩短。

2014年巴西世界杯期间,巴西政府规定有国家队比赛的日子全民放假。而巴西里约热内卢市市长签署法令,规定世界杯期间,凡在该市有比赛的日子全体市民都将放假。

2012年,在哥伦比亚海滨城市卡塔赫纳举行美洲国家首脑会议的时候,卡塔赫纳全城戒严,居民放假。就连超市、饭馆也都关门。

德国的高级别会议通常会安排在一些风景宜人的城市举行。如果重要会议被安排在繁华的大城市,德国安保总是如临大敌,甚至会划定封锁区。

例如在奥巴马访问柏林期间,奥巴马经过的地区,周围所有建筑物的窗户一律不得开启。即便在一些偏远的地区,也会对方圆数公里的区域进行封锁。

在拉美国家举行大型国际会议期间,常常会有放假的好事。能在家里踏踏实实地歇上几天,不用去上班上学,大多数居民表示欢迎。

世界级的活动 世界级的开销

举办G20峰会,澳大利亚时任总理阿伯特:我们很难降低成本而提供世界级的活动。

举办大型国际会议,能够向世界展示城市完善的基础建设和社会底蕴,同时还可展示自己的投资项目,吸引大量外资。这是一件有着高回报率的事情,许多国家都不惜重金举办大会。

2014年布里斯班G20峰会,澳大利亚政府拨款3.6亿澳元(约合当时人民币19亿元),其中1.4亿澳元用于扩建会场,1亿澳元用于安保。

澳大利亚时任总理阿伯特表示,“作为世界上最具影响力经济首脑会议的东道国,我们很难降低成本而提供世界级的活动”。

俄罗斯举办国际会议通常比较“抠门”,但是在2013年G20峰会期间,俄方却出手“阔绰”,为承办G20框架内系列会议拨了65亿卢布,其中对峰会的准备工作即投入20亿卢布。

峰会的举办场地圣彼得堡克里姆林宫有300多年历史,是圣彼得堡的重要政治地标。俄罗斯投入了巨款对克里姆林宫进行修缮,其中购置家具等花费了3.478亿卢布(约合当时0.64亿人民币),内部装修花了2.94亿卢布(约合当时0.54亿人民币)。

为缩短代表团抵达克里姆林宫的路程,圣彼得堡市政府斥资17.5亿卢布,新修了连接市环形公路与普尔科沃机场的道路。

(据新华社、央视、《光明日报》)

四川原副省长李成云 安徽原副省长杨振超 严重违纪被双开

新华社

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对四川省政府原党组成员、副省长李成云,安徽省政府原党组成员、副省长杨振超严重违纪问题进行了立案审查。

经查,李成云违反政治纪律,对抗组织审查;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项;违反廉洁纪律,违规持有非上市公司股份,利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪;在国有企业改制中违规决策,涉嫌滥用职权犯罪。

李成云身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予李成云开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

经查,杨振超违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规接受宴请,公款旅游;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项,在组织函询时不如实说明问题,利用职务上的便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物;违反廉洁纪律,利用职务上的便利非法占有公共财物,涉嫌贪污犯罪,在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪;滥用职权造成国有资产重大损失,涉嫌滥用职权犯罪。

杨振超身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予杨振超开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

日本福利院遭袭 遇害者增至19人

新华社 刘秀玲 沈红辉

据共同社报道,26日在日本神奈川县一家残疾人福利院遭持刀男子袭击的4名伤者在当地医院被确认死亡,该袭击事件死亡人数目前增至19人。

当地时间26日凌晨2时30分许,日本一名26岁男子持刀闯入神奈川县相模原市“津久井山百合园”福利院行凶,目前导致19人死亡、20多人受伤,其中20人受重伤。

该男子名为植松圣,他已于凌晨3时许向当地警方自首。据警方消息,该男子曾在“津久井山百合园”工作,他自首时携带的背包中放有多把凶刀。植松圣承认用刀刺杀、刺伤了福利院入住者,并在口供中表示想“让残疾人从世界上消失”。

目前警方正在就此进行进一步调查,伤者在附近医院接受紧急治疗。

截至4月底,“津久井山百合园”入住的149名残障人士中,年龄分别在19岁至75岁间,其中约40人在60岁以上。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险

同力维和 同心爱国

通讯员 李小飞 李金良 高强

海外华人一家亲,同心共筑中国梦。利比里亚时间7月24日,中国第四支驻利比里亚维和警察防暴队开展以“同力维和·同心爱国”为主题的警营开放日活动,在海外维和任务区构建起和谐亲密的华人华侨警民关系。

活动中,全副武装的防暴队员现场展示了防暴处突、紧急救援、小组战术、人群控制等演练科目,精湛、专业的技能赢得了来宾的阵阵喝彩和如雷掌声;无人机、夜视仪、装甲车、狙击枪……一件件先进的警用装备依次亮相在来宾面前,令他们赞叹不已。

据悉,这次警营开放日活动在利比里亚维和任务区尚属首次。通过活动,中国第四支驻利比里亚维和警察防暴队搭建了与驻地华人华侨沟通的桥梁,深化了交流,凝聚了力量,充分展示了维和防暴队工作成效和队伍建设成果,提升了驻利比里亚华人华侨的安全感和自豪感,为圆满完成维和任务打下了坚实基础。

图为防暴队队员正在向来宾现场展示小组战术。

